



Бабр-Чарт: политики Республики Бурятия. Лето 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры

Анатолий Перепелица



Летом Анатолий Перепелица, депутат 30-го избирательного округа Улан-Удэнского горсовета депутатов, порадовал большой работой, проделанной в своём округе. Он успешно решил множество проблем в округе, проведя освещение на улицах, завершив благоустройство придомовых территорий и установку детских площадок. Особое внимание Перепелица уделил созданию комфортных условий для детей и молодёжи: с его подачи в округе построено несколько детских и спортивных площадок и проведён капитальный ремонт в школах. В настоящее время ведётся работа по установке крытых остановок и в целом улучшение инфраструктуры. Депутат рад, местные жители рады –

Чингис Болотов



Пока регоператор «ЭкоАльянс» исправно не выполняет свои обязательства по вывозу отходов в республике, Чингис Болотов активно участвует в сохранении чистоты в регионе. Летом Болотов занял второе место в номинации «Экопросвещение» в IV сезоне международного природоохранного проекта «Экология – дело каждого», организовал несколько экологических акций по уборке мусора на территории Бурятии и даже экоэкспедиции, привлекая волонтёров и жителей региона к участию в этих мероприятиях.

Максим Бувалин



Депутат Народного Хурала Максим Бувалин, представляющий партию «Новые люди», летом проявил себя как инициативный депутат, организовав подготовку филиала детского сада к новому учебному году, улучшив качество электроснабжения и уличного освещения в своём 24-м округе. Бувалин также занялся проблемами в сфере образования, начав ремонт спортивного зала в школе №42 и стартовав ремонт 38 школы, закрытой ещё в 2022 году из-за необходимости проведения капремонта. И пока другие депутаты Хурала спрятались в норках, в очередной раз демонстрируя свою бесполезность, Бувалин исправно отчитывается о проделанной работе в своём телеграм-канале.

Вячеслав Мархаев



Вячеслав Мархаев, член комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, особенно активен в летний сезон, поднимая острые проблемы региона и отстаивая интересы местного населения от лица оппозиционной партии. Депутат был одним из первых, кто жёстко раскритиковал отмены выборов мэра Улан-Удэ и продавливание правок в законопроект «Об охране Байкала». Хейтеры могут упрекнуть Мархаева за то, что он лишь распыляется негативными комментариями, однако популярность его соцсетей свидетельствует о большом интересе со стороны местных жителей: они прислушиваются к мнению депутата и ценят его усилия по освещению актуальных вопросов в республике.

Антилидеры

Анатолий Белоусов



Политика депутата Улан-Удэнского горсовета Анатолия Белоусова начинает мимикрировать под любимую политику мэра столицы Игоря Шутенкова – озвучивать острые проблемы региона, обещать светлое будущее населению, но ничего не предпринимать для реализации грандиозных идей. Защищающий интересы округа №5 депутат за лето так и не смог справиться с серьёзными проблемами района. Школа №64 по-прежнему нуждается в капитальном ремонте, а улицу Ленинградская всё также необходимо обеспечить водоснабжением. Местные жители поднимают множество других вопросов, однако конкретных действия по их решению со стороны Белоусова пока не видно.



Вячеслав Дамдинцурунов

За лето депутат Госдумы Вячеслав Дамдинцурунов снова продемонстрировал низкие показатели своей эффективности и тщетно пытался восстановить свои позиции за счёт пиара вокруг строительства ледового дворца в Улан-Удэ. Забавно, что именно он обещал принять «прорывной» закон для развития и роста молодых специалистов, но вскоре забыл об этой идее и теперь пытается сконцентрироваться на проблемах, не входящих в круг его задач.



Геннадий Бадмаев

Депутат Хурала Геннадий Бадмаев успел подорвать доверие к себе как к оппозиционеру (представляет интересы партии «Новых Людей») из-за поддержки сомнительного закона об ужесточении ограничений на продажу алкоголя, который по факту направлен на устранение конкурентов с рынка и обогащение определённых лиц. К тому же депутат поддержал строительство мегаколонии в микрорайоне Энергетик, против которой яростно выступали местные жители, устраивая митинги и призывая местных властей прислушаться к их интересам. То есть Геннадий Бадмаев буквально наплевал на мнение избирателей.



Чимит Бальжинимаев

Председатель горсовета Улан-Удэ Чимит Бальжинимаев не постеснялся в условиях нарастающих проблем города оттяпать себе кусок славы. В то время как жители Бурятии страдали от весенних и летних паводков, депутат с гордостью хвалился «достижениями» горсовета, парламент даже получив премию «За лучшую организацию работы представительного органа». И выглядело это буквально, как пир на костях: вместо решения серьёзных и неотложных проблем города, депутат освобождал место на своей груди под новую «медаль».